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Soustraire avec un 
algorithme développé
Apple Hill culmine à  568 feet. Banana Hill culmine à 293 feet de haut.
Combien de feet de plus fait Apple Hill par rapport à Banana Hill ?
Trouve 568 − 293.


	Étape 1
568 − 293 = ?

Commence avec 568.

Soustrais les 2 centaines
dans 293.

568 − 200 = 368
	Étape 2

Maintenant, commence avec 368.

Soustrais les 9 dizaines dans 293.

Il n’y a pas assez de
dizaines. Donc, soustrais
les 6 dizaines qu’il y a.

368 − 60 = 308

Puis, soustrais les dizaines
qu’il reste.

9 dizaines − 6 dizaines = 3 dizaines

308 − 30 = 278
	Étape 3

Commence avec 278.

Soustrais les 3 unités 
dans 293.

278 − 3 = 275

En tout, on a soustrait 200 
+ 60 + 30 + 3 = 293.




	1.
Suis ces étapes pour trouver 576 − 471.

D’abord, soustrais 400.

Puis, soustrais 70.

Enfin, soustrais 1.



	2.
suis ces étapes pour trouver 365 − 138.

D’abord, soustrais 100.

Puis, soustrais 30.

Puis, soustrais 5.

Enfin, soustrais 3.





3.
Trouve 756 − 602.
4.
Trouve 848 − 276.
5.
Trouve 641 − 139.
	6.
L’histoire de Sue a 367 mots.
L’histoire de Rob a 296 mots.
Combien de mots de plus a
l’histoire de Sue par rapport à celle de Rob ?


	7.
Raisonner Trouve 496 − 217. 
Y-a-t-il assez d’unités pour soustraire ? Comment le sais-tu ?
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“Je dois trouver�	568 − 293.”





Jusqu’ici, on a �soustrais 200.





Apple Hill fait 275�feet de plus que�Banana Hill.





Jusqu’ici, on a �soustrais 200 + 60 �+ 30 = 290.








